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Ata da 18  Sessão Ordinária do 1° Ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura. 

Aos 17 dias do mês novembro de 2.021, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 18a  Sessão 
Ordinária do 10  ano Legislativo da 18a Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, 
sob a Presidência do Sr. Fernando Emilio Bertoni, e secretariado pelo Sr. João Alexandre Buranello 
Sobrinho, que ao procedesse à chamada registrou a presença dos seguintes Vereadores Anderson 
Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique 
Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Conforme o artigo 78 do 
Regimento Interno em vigor, a ata da 17' Sessão Ordinária realizada dia 03 de novembro p.p., e da 
16' Sessão Extraordinária realizada dia 03 de novembro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, 
foram consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou um minuto de silêncio em respeito ao 
falecimento do ex-Prefeito da cidade de Taquarituba, Dr. Miderson Zanelio Milleo. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do expediente da presente Sessão. 
Indicação no 672/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação no 673/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 674/21 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 675/21 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 676/21 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 677/21 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicações nos 678, 679 e 680/21 de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 681/21 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da 
Silva Geraldo. Indicação n° 682/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 
683/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação no 
684/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
685/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
686/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no
687/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. 
Indicação no 688/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 689/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 690/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 691/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente 
autorizou a secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 208/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores 
Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazzelli Durço e 
Anderson Luiz Cassino de Lima, teceram comentários. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas 
como líder da bancada. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice Nathália da Silva Geraldo 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. 
Colocado em votação, o requerimento n° 208/21 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 209/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual 
teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 209/21, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 210/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual requereu sua retirada que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. 
Requerimento no 211/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 213/21 de autoria do Sr. 
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Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 213/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 214/21 de 
autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 214/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
215/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, que colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 216/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 216/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos, O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que 
procedesse a leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei Legislativo n° 50/21, que "DISPOE 
SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA DA SAUDE AZUL NO MUNICIPIO DE FARTURA, 
ESTADO DE SÃO PAULO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que colocado em votação 
quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 
51/21, que "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO MUNICIPIO DE FARTURA, ESTADO DE 
SÃO PAULO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo no 53/21, que 
"RECONHECE AS PRÁTICAS DO GRAFITE E DO MURALISMO COMO MANIFESTAÇOES 
ARTÍSTICAS DE VALOR CULTURAL, SEM CONTEÚDO PUBLICITÁRIO E REALIZADAS 
COM OS OBJETIVOS DE VALORIZAR O PATRIMÔNIO PÚBLICO E DE EMBELEZAR A 
PAISAGEM URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que colocado em votação quanto à 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 54/21, que 
"INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA A SEMANA DE 
CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA E EMPREENDEDORISMO" que 
colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções 
verbais. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Pesar à família 
do ex-prefeito da cidade de Taquarituba, Miderson Zanelio Milleo. O Sr. Presidente autorizou a 
secretaria da casa que encaminhe a moção a família enlutada. O Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima apresentou Moção de Congratulações a equipe do grupo aos portadores de câncer 
pelo evento realizado no dia 14 de novembro. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e 
Marcos Roberto da Silva teceram comentários e solicitaram assinar junto a moção. Moção de 
Congratulações à nova diretoria eleita e aos funcionários do Lar São Vicente de Paulo que estão 
trabalhando incansavelmente. Colocadas em votações, as moções de congratulações foram 
aprovadas por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente 
sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos. Após intervalo, o Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário, João Alexandre Buranelio Sobrinho que certificasse a presença 
dos Srs. Vereadores para que fosse reiniciada a presente sessão. Havendo n.° regimental, e ainda sob 
a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os 
Projetos hoje deliberados foram encaminhados às comissões para pareceres. Já os Projetos 
deliberados na sessão passada receberam pareceres favoráveis serão levados à votação. Os membros 
das comissões se manifestaram para que a ia  e 2" votação do Projeto se realize na mesma sessão, 
observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. 
Presidente. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 40/2021 que "DISPÕE SOBRE 
A INSTITUIÇÃO DO DIA MUNICIPAL DO OSTOMIZADO NO MUNICÍPIO DE FARTURA, 
ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Marcos Roberto 
da Silva teceu comentários. Colocado em i" votação, 2  discussão,  2  votação e redação final o 
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Projeto de Lei Legislativo n° 40/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À 
Sanção. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 47/2021 que "DISPOE SOBRE A 
INSTITUIÇÃO DO BANCO DE CABELOS NO MIJNICIPIO DE FARTURA, ESTADO DE 
SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu 
comentários. Colocado em 1' votação, 2' discussão, 2" votação e redação final o Projeto de Lei 
Legislativo no 47/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. 
Colocado em 1" discussão Projeto de Lei Legislativo n° 48/2021 que "DISPÕE SOBRE A 
INCLUSÃO DE MENSAGEM NO CARNE DO IPTU SOBRE AQUELES QUE POSSUEM O 
BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DO CITADO TRIBUTO NO MUNICIÍPIO DE FARTURA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários. 
Colocado em i" votação, 2' discussão, 2  votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 
48/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em ia 
discussão Projeto de Lei Legislativo n° 49/2021 que "DISPOE SOBRE A CRIAÇAO DA 
SEMANA DA SAÚDE DA MULHER NO MUNICIPIO DE FARTURA, ESTADO DE SÃO 
PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e 
Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colocado em ia votação,  2  discussão 2' 
votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo no 49/2021, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1' discussão, P votação, 2a  discussão, 2' votação e 
redação final Projeto de Lei no 44/2021 que "DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO 
MUNICÍPIO DE FARTURA PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. A Emenda n° 
01 ao Projeto de Lei n° 45/21, foi aprovada na sessão passada e o projeto encontrava sob pedido 
de vistas. Colocado em ia discussão,  ia votação,  2 a discussão, 2" votação e redação final Projeto 
de Lei n° 45/2021 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", COM A 
EMENDA, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura da Emenda no 02 ao Projeto de Lei no
46/2021, que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE FARTURA 
PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022". Colocado em única discussão, a Emenda n°02 ao 
Projeto de Lei no 46/21. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas, 
Marcos Roberto da Silva, Anderson Luiz Cassino de Lima, Filipe Dognani e Henrique Augusto 
Abuchain teceram comentários. Colocada em única votação a Emenda n° 02 ao Projeto de Lei 

O  46/21, foi rejeitada com o voto do Sr. Presidente, favoráveis foram Anderson Luiz Cassino 
de Lima, Décio Martins de Freitas, Bruno Guazzelli Durço e Marcos Roberto da Silva. 
Colocado em única votação a Emenda no 01 ao Projeto de Lei n° 46/21, que estava sobre 
pedido de vistas, foi aprovada por unanimidade de votos. Colocado em 1" discussão, o Projeto 
de Lei n° 46/21 que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
FARTURA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, COM A EMENDA 01 
APROVADA". Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Sra. Vereadora 
Nathália da Silva Geraldo, Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins 
de Freitas, João Alexandre Buranello Sobrinho e Marcos Roberto da Silva teceram comentários. O 
Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. 
O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em ia votação,  2 
discussão, 2" votação e redação final, o Projeto de Lei n° 46/2021. que "ESTIMA A RECEITA 
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E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE FARTURA PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2022", com a Emenda aprovada, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se a parte da 
palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso 
da palavra, e solicitando que obedecessem aos prazos regimentais, para o bom andamento dos 
trabalhos. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli Durço, João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho, Filipe Dognani, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva 
fizeram uso da palavra livre. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de DVD 
de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo parte integr e a ta ATA, 
conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada mais amm,ao 'r tratado 
na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartu ei a presente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 17 de 
novembro de 2.021. 


